



7 ноября 2022 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ТМК принимает участие в чемпионате высокотехнологичных профессий Хайтек

Сотрудники Трубной Металлургической Компании (ТМК) принимают участие в Международном чемпионате высокотехнологичных профессий Хайтек, который проходит в Екатеринбурге с 7 по 11 ноября. ТМК на соревнованиях представляют тринадцать сотрудников шести предприятий – Волжского трубного (ВТЗ), Первоуральского новотрубного (ПНТЗ), Северского трубного (СТЗ), Таганрогского металлургического (ТАГМЕТ) и Челябинского трубопрокатного (ЧТПЗ) заводов, а также предприятия СОТ.

Участниками мероприятия стали победители корпоративного чемпионата рабочих профессий «Игры мастеров», который ежегодно проходит на предприятиях ТМК. Сборная ТМК выступит в восьми компетенциях: «Электромонтаж», «Промышленная автоматика», «Токарные работы», «Фрезерные работы», «Лабораторный химический анализ», «Сварочные технологии» «Неразрушающий контроль» и «Охрана труда». В делегацию компании также вошли 13 экспертов. В этом году ТМК выступает бронзовым спонсором мероприятия.

«Конкурсы профессионального мастерства – одна из составляющих комплексного подхода компании к повышению уровня компетенций и мотивации персонала. Участники соревнований оттачивают свое мастерство, обмениваются опытом, устанавливают неформальные контакты с коллегами, а на всероссийских соревнованиях – демонстрируют высокий уровень профессионализма в компании в целом. В этом году Корпоративный университет ТМК2U организовал для конкурсантов специальную подготовку, включая психологическую подготовку, анализ конкурсной документации и разбор конкретных заданий прошлых лет и часто допускаемых ошибок. Мы уверены, что высокая мотивация и грамотная подготовка позволят нашим коллегам достойно выступить на первенстве», – подчеркнула заместитель генерального директора ТМК по управлению персоналом – директор ТМК2U Елена Позолотина.

Международный чемпионат высокотехнологичных профессий проводится ежегодно с 2014 года. Мероприятие является финалом серии корпоративных и отраслевых соревнований, проходящих с января по октябрь. В этом году в заключительном этапе принимают участие порядка 600 конкурсантов и 500 экспертов – представителей отечественных и зарубежных промышленных компаний. По итогам чемпионата 2021 года сборная ТМК завоевала две серебряные и одну бронзовую награды.



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

ТМК (www.tmk-group.ru) — глобальный поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для ключевых секторов экономики. ТМК производит нарезные трубы для компаний топливно-энергетического комплекса, включая специальные трубы и трубопроводные системы для энергетики, а также продукцию для химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. ТМК сочетает поставки продукции с широким комплексом сервисных услуг по подбору трубной продукции, включая разработку новейших образцов, а также по ее сопровождению, складированию и ремонту. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку передовых решений на базе научно-технического центра (НТЦ) в Москве и Русского научно-исследовательского института трубной промышленности (РусНИТИ) в Челябинске. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com